

Утверждено
Генеральный директор
 ООО «Столичный центр образовательных технологий»

Д.С. Курильчик



Курс профессиональной переподготовки «Предоставление услуг по индивидуальному пошиву швейных, трикотажных, меховых, кожаных изделий различного ассортимента»

Учебная программа курса

О программе	<p>Эстетические, конструктивно-эргономические и технологические требования к одежде из года в год возрастают. Появляются новые материалы, что требует от специалистов, отвечающих за качество изделия, высокого уровня подготовки. Швейные изделия изготавливаются по индивидуальным заказам и условиях массового производства. При изготовлении по индивидуальным заказам дизайнерских и эксклюзивных швейных, трикотажных, меховых, кожаных изделий различного ассортимента, каждое из них выполняется строго на определенную фигуру, которая может иметь большие и малые отклонения от типовой. При массовом производстве в разработке моделей участвует экспериментальная группа, в которую входят художники, конструкторы, портные и другие. Модель утверждается на художественном совете и запускается производство мелкими и крупными партиями. Мода все время совершенствуется, ищет новые стили и направления, предлагает разнообразные модели одежды. В наше время мода - это источник информации о новых веяниях, а также своеобразная проверка вкуса, современности и уровня духовности. Курс переподготовки "Ремонт и пошив швейных, трикотажных, меховых, кожаных изделий различного ассортимента по индивидуальным заказам" направлен на овладение слушателями профессиональными компетенциями при предоставлении услуг по индивидуальному пошиву швейных, трикотажных, меховых, кожаных изделий различного ассортимента с учетом пожеланий заказчика и тенденций моды. Программа профессиональной переподготовки разработана с учетом требований: - ФГОС СПО 262019.03 по профессии "Портной" ; - Профессионального стандарта "Специалист по ремонту и индивидуальному пошиву швейных, трикотажных, меховых, кожаных изделий, головных уборов, изделий текстильной галантерии." Утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 21.12.2015 №1051н.</p>
Цель	<p>Формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности- предоставление услуг по индивидуальному пошиву швейных, трикотажных, меховых, кожаных изделий различного ассортимента с учетом пожеланий заказчика и тенденций моды.</p>
Категория слушателей	<p>мужские и женские портные, меховщики и шляпки, а также широкая категория слушателей, желающих получить квалификацию "Портной" Уровень образования: среднее профессиональное или высшее образование</p>
Направление	<p>Сервис, оказание услуг населению</p>

Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Стажировка	Не предусмотрена.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Портной